

Інформаційна картка

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Створення належних умов для отримання мешканцями Білозерського району Херсонської області належної медичної допомоги			
Ініціатор проекту	Херсонська обласна державна адміністрація 73000 м. Херсон, площа Свободи, 1, код ЄДРПОУ 00022645			
Замовник проекту	Білозерська районна державна адміністрація 75000 вул. Свободи, 87, смт Білозерка Білозерського району Херсонської області, код ЄДРПОУ 04059993			
Програма регіонального розвитку	Розвиток людського потенціалу			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Підвищення ефективності використання внутрішніх факторів розвитку регіону			
Регіон, територія, або місто, що отримають вигоду від реалізації проекту	Херсонська область			
Тривалість проекту	До 3 місяців			
Загальний бюджет проекту	11 999 000,00			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11 999 000,00	11 999 000,00		
з інших джерел				
Загальна та конкретна цілі проекту	Розвиток людського потенціалу. Вплив на тривалість життя населення району. Надання високоспеціалізованої медично допомоги.			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	населення району			
Очікувані результати проекту	Наближення високоспеціалізованих методик діагностики і лікування до потреб населення району. Впровадження інноваційних технологій, методик та практик.			
Економічна або бюджетна ефективність реалізації проекту	Створені на кінець періоду реалізації проекту умови для надання якісніших послуг населенню дозволяють протягом 1-2-х років переорієнтувати на первинну ланку медико-санітарної допомоги близько 40% теперішніх			

	<p>звернень у заклади вторинного рівня.</p> <p>Лікарі та медперсонал стаціонарних установ району уникає дублювання функцій з первинною ланкою, ефективніше в електронному режимі відслідковує стан хворих всього району, своєчасно впливає на хід лікування чи профілактики. Це дозволяє спочатку підвищити виявлення захворювань, сформувати групи ризику, збільшити рівень диспансеризації, а в перспективі дасть змогу зменшити рівень ускладнень захворюваності та інвалідизацію населення на 20%.</p> <p>Населення району, яке щорічно звертається в медичні заклади матиме змогу отримувати своєчасну і кваліфіковану допомогу на місцях, економити власні кошти на лікування, завдяки ранній профілактиці уникати багатьох ускладнень.</p>
Інші економічні вигоди	Впровадження інноваційних технологій, скорочення терміну перебування хворих на стаціонарному лікуванні, перехід на новий технологічний рівень.
Соціальний вплив	Реконструкція поліклінічного відділення покращить якість та доступність медичних послуг населенню Білозерського району Херсонської області, забезпечить рівні можливості для всіх жителів отримати високоспеціалізовану медичну допомогу
Екологічний вплив	---
Основна діяльність за проектом	Будівельні роботи
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Надання можливості значно покращити лікування населення району, наблизить надання високоспеціалізованої медичної допомоги населенню області і у пацієнтів відпаде необхідність виїжджати за межі для проведення обстеження та лікування. що у свою чергу буде сприяти розвитку людського потенціалу району, покращиться якість життя населення.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	У випадку виникнення під час реалізації проекту непередбачуваних чи негативних результатів фірма-генпідрядником зобов'язується в найкоротші терміни їх усунути. Зазначене вище буде гарантовано укладанням відповідної угоди з фірмою-генпідрядником.

Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис.гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора(замовника) проекту	тел. (05547) 3-38-84, bra-biloz@khoda.gov.ua тел. 42-40-50, тел./факс (055232-11-03, kanc@khoda.gov.ua

Голова Херсонської обласної державної адміністрації



А.А. Гордєєв